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«Συγχαρητήρια στην Ομόνοια που
πέτυχε μια δίκαιη και μεγάλη νίκη.
Δεν είμαι ευχαριστημένος από τους
παίκτες μου. Δεχθήκαμε δυο εύκο-
λα γκολ και εκεί κρίθηκαν όλα αφού
το έργο μας στη συνέχεια έγινε εξαι-
ρετικά δύσκολο. Με αντιπάλους τέ-
τοιου επιπέδου πρέπει να έχεις συ-
γκέντρωση 90’. Η προσπάθειά μας
θα συνεχισθεί μέχρι και το τέλος. Δυ-
στυχώς οι παίκτες μου επηρεάστηκαν και από τη μετεγγραφο-
λογία των τελευταίων ημερών και δεν μπόρεσαν να αποδώσουν
σύμφωνα με τις πραγματικές τους δυνατότητες».

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος) 

30 Γιωργαλλίδης

02 Αλαμπί

24 Πάντιτς

04 Βέντζελ

08 Ζλόγκαρ

09 Αγκίρε (79’)

16 Κασέκε

14 Γραμμόζης (46’)

21 Ντούρο

20 Μπαγκούρα(70’)

33 Χαραλάμπους

77 Χριστοφή

99 Καφού

25 Οκκάς

Γήπεδο : Παφιακό, Σκόρερ : Οκκάς 17’, Καφού
19’, 41’, Χριστοφή 55’, Μπάγκουρα, Κίτρι-
νες:Κασέκε, Διαιτητής: Μάριος Παναγή, Θεα-
τές: 3500
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«Η προσπάθειά μας 
πρέπει να συνεχισθεί»

«Συγχαρητήριαστους παίκτες μου τό-
σο για τη νίκη όσο και για την απόδο-
σή τους γιατί έπαιξαν σοβαρά και όπως
ακριβώς έπρεπε. Αυτά τα παιχνίδια
που θεωρούνται εύκολα, πολλές φο-
ρές κρύβουν παγίδες, όμως οι παίκτες
μου ήταν σοβαροί και τα κατάφεραν.
Ευχαριστώ επίσης και τον υπέροχο κό-
σμο μας που ήρθε στην Πάφο και για
άλλη μια φορά μας βοήθησε αφά-
νταστα. Θα δουλέψουμε τώρα πιο ήρεμα στη συνέχεια για τα επό-
μενα  δύσκολα παιχνίδια που έρχονται με τον ΑΠΟΕΛ και την Ανόρ-
θωση με στόχο να τα κερδίσουμε για να παραμείνουμε στην κο-
ρυφή».

Νεντίμ Τούτιτς(Ομόνοια)

«Ευχαριστώ τον 
υπέροχο κόσμο μας»

Με σφραγίδα ανωτερότητας
η Ομόνοια συνέτριψε με 5-0
τον Ατρόμητο και συνεχίζει
τον ξέφρενο καλπασμό της

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

Ομόνοια, χωρίς να συνα-
ντήσει την παραμικρή δυ-
σκολία, πέρασε σαν σί-
φουνας το απόγευμα του
Σαββάτου από το Παφιακό
κερδίζοντας με το επιβλη-

τικό 5-0 τον Ατρόμητο, κάνοντας επίδειξη
δύναμης λίγες μέρες πριν από το σούπερ
ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ. Η ομάδα του Νεντίμ
Τούτιτς απέδωσε κατά διαστήματα εξαι-
ρετικό ποδόσφαιρο και ικανοποίησε στο
ακέραιο τους 3.000 και πλέον φίλους της
οι οποίοι την ακολούθησαν στην Πάφο.
Απόλυτα δικαιολογημένα  στο φινάλε  οι
πράσινοι οπαδοί μέθυσαν με το νέκταρ
ακόμη ενός σημαντικού εκτός έδρας τρί-
ποντου αφού απόλαυσαν γκολ και θέαμα
και είδαν την αγαπημένη τους ομάδα να
αποδίδει όπως θέλουν να τη βλέπουν έχο-
ντας μια ζηλευτή διάρκεια στην απόδοσή
της σε ολόκληρο το 90’.  Μετά και τη συ-
μπλήρωση της 17ης Αγωνιστικής η Ομό-
νοια έφθασε αισίως στους 45 βαθμούς
και συνεχίζει για άλλη μια αγωνιστική να
απολαμβάνει τη γλυκιά μοναξιά της κο-
ρυφής και να...ορέγεται ακόμη περισσό-
τερο το φετινό επίζηλο τίτλο. Τι κι αν στην
Πάφο έλειπαν ο Αλωνεύτης, ο Καϊάφας, ο
Πλετς και ο Ντικουμάνα... Η φετινή Ομό-
νοια έχει ένα...γαλαξία αστέρων που εκ
περιτροπής την οδηγεί από επιτυχία σε
επιτυχία. Αυτή τη φορά μεγάλος πρωτα-
γωνιστής ήταν ο Δημήτρης Χριστοφή που
ξεδίπλωσε το πηγαίο αυθεντικό του τα-
λέντο και  ήταν πραγματικά ασυγκράτητος.
Από κοντά τον ακολούθησαν σε υψηλά
επίπεδα απόδοσης ο Καφού αλλά και ο
Οκκάς που φέτος παρουσιάζεται πιο ώρι-
μος και αποτελεσματικός από ποτέ.
Στο αντίπαλο στρατόπεδο ο Ατρόμητος,
όσο και να προσπάθησε, δεν μπόρεσε να
διεκδικήσει σε κανένα στάδιο του παιχνι-
διού κάτι καλό αφού η διαφορά δυναμι-
κότητας ήταν από την Πάφο μέχρι τη Λευ-
κωσία! Ο Σοφόκλης Σοφοκλέους στο φι-
νάλε παραδέχθηκε προς τιμήν του την
ανωτερότητα του τριφυλλιού και είχε πα-
ράλληλα πολλά παράπονα από τους παί-
κτες του οι οποίοι έμειναν, όπως είπε, πο-
λύ μακριά από τις πραγματικές τους δυ-
νατότητες. Σύμφωνα πάντα με τον Παφί-
τη τεχνικό παίκτες-κλειδιά της ομάδας του

επηρεάστηκαν, όπως είπε, και από τη με-
τεγγραφολογία η οποία αναπτύχθηκε τις
τελευταίες μέρες... 
Στο αγωνιστικό μέρος η Ομόνοια μπήκε
πολύ δυνατά στο γήπεδο επιδιώκοντας
με μανία το γρήγορο γκολ για να αποβά-
λει και το λογικό άγχος, υποχρεώνοντας
τους γηπεδούχους σε παθητικό ρόλο. Μό-
λις στο 11’ ο Οκκάς βρέθηκε μόνος με τον
Μούχα ο οποίος και τον νίκησε. Στο επό-
μενο λεπτό, στο 12’, οι φιλοξενούμενοι
είχαν διπλό δοκάρι, πρώτα με τον Οκκά ο
οποίος με πλασέ «σημάδεψε» το οριζό-
ντιο δοκάρι και ακολούθως με τον Χρι-
στοφή που πήρε το ριμπάουντ και με κο-
ντινό βολέ βρήκε το δεξί κάθετο δοκάρι.
Στο 17’ ο Οκκάς έφυγε και πάλι μόνος
μπροστά για να νικήσει τον Μούχα γρά-
φοντας το 0-1. Λίγο αργότερα, στο 19’, ο
Καφού με κεφαλιά νίκησε για δεύτερη
φορά τον Μούχα βάζοντας φωτιά στην
ανατολική κερκίδα. Οι παίκτες του Τού-
τιτς ήταν κυρίαρχοι και στο 22’ το δυνατό
σουτ του Ντούρο έφυγε σύρριζα άουτ από
το αριστερό κάθετο δοκάρι του Ατρόμητου.
Ο φρενήρης ρυθμός των πρασίνων δεν
έλεγε να σταματήσει και ο Καφού στο 41’
με ένα φοβερό σουτ πέτυχε μέσα σε απο-
θέωση το 0-3 τελειώνοντας ουσιαστικά
και το παιχνίδι.
Στο ξεκίνημα της επανάληψης οι παίκτες
του Νεντίμ Τούτιτς δεν έδειξαν να εφη-
συχάζουν και προσπαθούσαν και για άλ-
λα τέρματα για να ικανοποιήσουν και τους
απαιτητικούς οπαδούς τους. Αφού στο 53’
ο Κεϊτά δεν μπόρεσε από κοντά να νικήσει
τον Γιωργαλλίδη, στο 55’ είχαμε το 0-4. Ο
δαιμόνιος Χριστοφή τρύπωσε στην άμυνα
του Ατρόμητου και με ένα εντυπωσιακό
σουτ έδωσε διαστάσεις θριάμβου στη νί-
κη της ομάδας του. Ο Χριστοφή και πάλι στο
60’ είχε νέο δοκάρι και κάπου εκεί οι φι-
λοξενούμενοι έδειξαν να ρίχνουν λίγο τις
ταχύτητες ενόψει και ΑΠΟΕΛ. Οι παίκτες
του Σοφόκλη Σοφοκλέους προσπάθησαν
για το γκολ της τιμής, χωρίς όμως να τα κα-
ταφέρουν. Ο Μπαγκούρα στο 73’, λίγο με-
τά που πέρασε στον αγώνα, έβαλε το κε-
ρασάκι στην πράσινη τούρτα σημειώνο-
ντας με κεφαλιά το 0-5 μέσα σε παραλή-
ρημα χαράς από τους οπαδούς της Ομό-
νοιας, οι οποίοι έκαναν πάρτι στις κερκίδες.
Από τον Ατρόμητο διασώθηκαν ο Βαϊ-
σχάιμερ και ο νεαρός Ανδρέας Ανδρέου.
Από την Ομόνοια κανένας δεν υστέρησε,
όμως ξεχώρισε λίγο περισσότερο ο Χρι-
στοφή και τον ακολούθησαν σε απόδοση
οι Καφού και Οκκάς. Εύκολο έργο είχε ο
Μάριος Παναγή ο οποίος και πέρασε απα-
ρατήρητος.

Έκανε επίδειξη δύναμης και πάει με άλλον αέρα στο «αιώνιο» ντέρμπι

Η

17’ Ο Ζλόγκαρ με κάθετη πάσα έβγαλε μόνο τον Οκκά

που με κοντινό πλασέ πέτυχε το 0-1.

19’ Ο Χαραλάμπους έβγαλε τη σέντρα, ο Χριστοφή

έπιασε την κεφαλιά και η μπάλα αφού κτύπησε

στο κεφάλι του Καφού και άλλαξε πορεία, κατέ-

ληξε στα δίχτυα του Μούχα για να γίνει το 0-2.

41’ Ο Καφού με φοβερό σουτ πέτυχε το 0-3.

55’ Ο Χριστοφή με εντυπωσιακό φαλτσαριστό σουτ

μέσα από την περιοχή σημείωσε το 0-4.

73’ Μετά από σέντρα του Χαραλάμπους ο Μπαγκούρα

με καρφωτή κεφαλιά έγραψε το 0-5.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Τα δυο απανωτά γκολ της Ομόνοιας στο ξεκίνημα
του αγώνα στο 17’ με τον Οκκά και τον Καφού στο 19’
έκριναν ουσιαστικά τον αγώνα. Η κλάση του Χρι-
στοφή αλλά και η εκτελεστική δεινότητα του Καφού
αποτέλεσαν άλλη μια σημαντική παράμετρο, όπως
επίσης και το μεγάλο πάθος και το πείσμα που επέ-
δειξαν οι παίκτες του Τούτιτς από το πρώτο μέχρι και
το τελευταίο λεπτό της αναμέτρησης.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Δημήτρης Χριστοφή
Ο Δημήτρης Χριστοφή ήταν το
πρόσωπο του αγώνα στο Πα-
φιακό αφού με την εκρηκτικό-
τητά του ήταν μια διαρκής απει-
λή για την άμυνα του Ατρόμητου.
Πέτυχε μάλιστα και ένα εξαιρετικό γκολ, το 6ο του
στο φετινό πρωτάθλημα, ενώ είχε και δυο σουτ στα
δοκάρια. Ο Χριστοφή απέδειξε για άλλη μια φορά
ότι είναι παικταράς και δεν είναι μακριά η μέρα που
θα αναχωρήσει για άλλες πολιτείες και για κάποια
μεγάλη ομάδα του εξωτερικού.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Πράσινος περίπατος στο Παφιακό
Μούχα 38

Τεξέιρα 25

Βρυώνης 14

Γκόμες 06

(75’) Ζαφειρίδης 17

Πίτσιλλος 33

(46’) Νικολάου 08

Ντε Σόουζα 02

Ανδρέου 22

Κειτά 29

Φούμο 10

(59’) Κωνσταντίνου 23

Βαϊσχάιμερ 07

Ζοάο Πάολο 24

Για τέταρτη φορά φέτος η Ανόρθωση πήρε τη νίκη στο τελευταίο δεκάλεπτο

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ια τέταρτη φορά στο φετινό
πρωτάθλημα η Ανόρθωση κα-
ταφέρνει να πάρει τη νίκη και
τους τρεις βαθμούς με γκολ
στο τελευταίο δεκάλεπτο. Αυ-
τή τη φορά λυτρωτής για την

«Κυρία» ήταν ο Λούκας Σόσιν ο οποίος
μπήκε στο 75’ στο παιχνίδι και ένα λε-
πτό πριν από τη λήξη του παιχνιδιού κα-
τάφερε να δώσει ένα υπερπολύτιμο τρί-
ποντο στην Ανόρθωση, το οποίο την
κρατά μια ανάσα από την κορυφή. Η
ΑΕΛ για ακόμα ένα παιχνίδι παρουσιά-
στηκε πολύ καλή και παρά τις απουσίες
που είχε, ιδιαίτερα στο κέντρο, κατά-
φερε και είδε στα μάτια τη μεγάλη της
αντίπαλο και λίγο έλειψε να πάρει βαθ-
μολογικό κέρδος. 
Στα πρώτα λεπτά του παιχνιδιού η ΑΕΛ
ξεκίνησε καλύτερα και μόλις στο 4’ απεί-
λησε με το φάουλ του Κλέιτον ο οποίος
έκανε ντεμπούτο με τη νέα του ομάδα και
μάλιστα ήταν από τους διακριθέντες.
Από το δεκάλεπτο και έπειτα η Ανόρθω-
ση προσπάθησε να κρατήσει την μπάλα
περισσότερο και στο 15’ χάθηκε τεράστια
ευκαιρία για τους γηπεδούχους. Ο Οτσό-
κολιτς επιχείρησε τη σέντρα στην πε-
ριοχή και ο Τσιταϊσβίλι σχεδόν μόνος
έστειλε την μπάλα με κεφαλιά δίπλα από
το δοκάρι του Κωνσταντίνου, ενώ ένα
λεπτό αργότερα ο Σαμάρας σχεδόν εξ
επαφής δεν βρήκε την μπάλα.  Στο 24’ η
ΑΕΛ χάνει τη μεγαλύτερή της ευκαιρία
στο παιχνίδι, καθώς ο Φρέντι βρίσκει τον
Κλέιτον μέσα στην περιοχή, πραγματο-
ποιεί το σουτ αλλά ο Νάγκι με το δεξί χέ-
ρι στέλνει την μπάλα κόρνερ δείχνοντας
τα εξαιρετικά αντανακλαστικά τα οποία
διαθέτει. Στη συνέχεια η Ανόρθωση κρά-
τησε μπάλα και απείλησε με δύο καλές
εκτελέσεις φάουλ του αρχηγού Νίκου
Νικολάου.
Στην επανάληψη η Ανόρθωση ήταν η
ομάδα που μπήκε πιο δυνατά στο παι-
χνίδι και η υπεροχή της καρποφόρησε

στο 52’, όταν και κατάφερε να ανοίξει
το σκορ. Ο Λεϊβακαμπέσι κάνει την μπα-
λιά στην περιοχή και ο Νικολάου με κο-
ντινό πλασέ καταφέρνει και δίνει το προ-
βάδισμα στην ομάδα του πετυχαίνοντας
το 40ό του γκολ με τη φανέλα της Ανόρ-
θωσης σε αγώνες πρωταθλήματος. Οι
γηπεδούχοι συνέχισαν να είναι καλύτε-
ροι καθώς η ΑΕΛ φάνηκε να χάνει τη συ-
γκέντρωσή της με το γκολ που δέχθηκε
και η Ανόρθωση το εκμεταλλεύτηκε αυ-

τό. Κράτησε περισσότερο μπάλα, ήταν
πιο ήρεμη στο παιχνίδι της και αν υπήρ-
χε λίγο πιο καθαρό μυαλό, θα μπορού-
σε να διπλασιάσει τα τέρματά της στο
64’. Ο Λαμπάν έκανε μια εξαιρετική κούρ-
σα περνώντας τον Κέρκεζ και έσπασε
την μπάλα στα δεξιά και στον Τσιταϊσβί-
λι για να σιγουρέψει το γκολ. Ο Γεωρ-
γιανός καθυστέρησε και το σουτ που επι-
χείρησε, απομακρύνθηκε σε κόρνερ από
την καλή απόκρουση του Κωνσταντίνου.

Η ΑΕΛ, αν και δεν πατούσε καλά στο παι-
χνίδι όπως στο πρώτος μέρος, εντούτοις
κατάφερε κόντρα στη ροή του αγώνα,
να φέρει το ματς στα ίσα με εξαιρετική
ατομική ενέργεια του Φρέντι, ο οποίος
πήρε την μπάλα μέσα από τη μεγάλη πε-
ριοχή, βρήκε το χώρο, έκανε το σουτ και
έστειλε την μπάλα στα δίχτυα του Νάγκι
που δεν μπόρεσε να κάνει τίποτα. Ο Τι-
μούρ Κετσπάγια, μη έχοντας άλλη επι-
λογή, απέσυρε από το παιχνίδι τον κου-
ρασμένο και πολύ καλό και πάλι Νικο-
λάου και έβαλε τον Σόσιν. Ο Πολωνός
επιθετικός της Ανόρθωσης στο 82’ προ-
ειδοποιεί και στο 89’ «σκοτώνει» την ΑΕΛ
με κοντινό πλασέ έπειτα από μεταβίβα-
ση του Λαμπάν, λυτρώνοντας την Ανόρ-
θωση και τους 7.000 φίλους της. Από
τους νικητές καλύτεροι ήταν οι Νικολά-
ου, Λαμπάν, Σόσιν και Οτσόκολιτς, ενώ
από την ΑΕΛ διακρίθηκαν οι Φρέντι, Κλέ-
ϊτον και Ουόν.

Μπήκε ο Σόσιν και καθάρισε

Αντρέας Μιχαηλίδης

«Δεν είχαμε βάθος»
«Ήταν μια πάρα πολύ δύσκολη βδομάδα για μας,
με το θάνατο του αγαπημένου μας γιατρού Γιάν-
νη Δρουσιώτη και τις πολλές απουσίες που εί-
χαμε στο χώρο του κέ-
ντρου οι οποίες μας φά-
νηκαν. Δεν είχαμε το βά-
θος που έχουμε συνήθως
και δεν μπορέσαμε να
διαχειριστούμε κατάλ-
ληλα το σκορ κατά τη
διάρκεια του αγώνα. Κά-
ναμε μια μεγάλη προ-
σπάθεια απέναντι σε ένα
μεγάλο αντίπαλο σε μια καυτή έδρα. Επειδή χά-
σαμε το παιχνίδι στα τελευταία λεπτά, νιώθου-
με μια έντονη πικρία και απογοήτευση. Ευχαρι-
στώ τους φίλους της ομάδας που μας στήριξαν.
Μας στοίχισε και ο τραυματισμός του Γκονζάλεζ
στην προθέρμανση. Εύχομαι καλή συνέχεια στον
Τιμούρ και να χαμογελά, γιατί το ποδόσφαιρο
τον χρειάζεται έτοιμο για κάθε δυσκολία».

Τιμούρ Κετσπάγια

«Αξίζαμε τη νίκη»
«Συγχαρητήρια στους παίκτες. Πιστεύω, έγινε ένα
καλό παιχνίδι και από τις δύο ομάδες. Δημιουρ-
γήσαμε ευκαιρίες για να πετύχουμε το γκολ από
το πρώτο ημίχρονο αλλά
δυστυχώς δεν τα καταφέ-
ραμε να κάνουμε πιο εύ-
κολη τη δουλειά μας μέ-
σα στον αγωνιστικό χώρο.
Αντιμετωπίζαμε μια πολύ
καλή ομάδα με πάρα πολύ
καλούς ποδοσφαιριστές.
Ξέροντας ότι έχουμε όλα
τα ντέρμπι στην έδρα μας,
είναι πολύ σημαντικό σε
τέτοια παιχνίδια να παίρνουμε τα αποτελέσμα-
τα. Σήμερα πήραμε το αποτέλεσμα αλλά παί-
ξαμε και καλά και πιστεύω, αξίζαμε τη νίκη. Βλέ-
πουμε τη συνέχεια και ελπίζω κάποιοι παίκτες
που απουσιάζουν, να έχουμε 1-2 μαζί μας για
να γίνει η ομάδα πιο δυνατή, γιατί αρχίζουν τα
πολύ δύσκολα παιχνίδια και θέλουμε όλους τους
παίκτες δίπλα μας».

Νάγκι 30

Λάμπρου 3

Κατσαβάκης 4

Λεϊβακαμπέσι 12

Οτσόκολιτς 22

Σκοπελίτης 8

Λαμπάν 20

Νικολάου 5

(75’) Σόσιν 9

Σαμάρας 23

(46’) Ντοπρασίνοβιτς 6

Τσιταϊσβίλι 16

Φρούσος 11

(56’) Μπαρτόν 27

1 Κωνσταντίνου

29 Ουόν

81 Κακογιάννης

20 Ιορτάκε

3 Ρουί Τζούνιορ

13 Κέρκεζ

23 Τζόκα

4 Φασότ (46’)

28 Έλιο Ρόκε

11 Λουκά (64’)

99 Κλέιτον

15 Πελεντρίτης (87’)

8 Φρέντι

18 Μιχάλτσια

Γήπεδο: Αντώνης Παπαδόπουλος. Σκόρερ: Νικο-
λάου 52’, Σόσιν 89’ / Φρέντι 68’.Κίτρινες:Λάμπρου
/ Τζόκα. Διαιτητής: Κ. Καπιτανής. Θεατές: 8.000.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΕΛ2-1
( 0 - 0 )

Η «Κυρία» κόντρα στα προ-
βλήματα και τις απουσίες που
έχει, κατάφερε να πάρει ένα
υπερπολύτιμο τρίποντο και να
παραμείνει σε ακτίνα βολής
από την κορυφή

Γ

Λούκας Σόσιν
Μπορεί να αγωνίστηκε μόνο 15 λεπτά, όμως ο Πο-
λωνός επιθετικός κατάφερε με το γκολ που πέτυχε ένα
λεπτό πριν τη λήξη της αναμέτρησης, να δώσει ένα πο-
λύ σημαντικό τρίποντο στην ομάδα του. Στο 82’ προ-
ειδοποίησε την ΑΕΛ με κοντινή κεφαλιά και στο 89’ λύ-
τρωσε τους 7.000 οπαδούς της «Κυρίας» αξιοποιώντας
την πολύ καλή μπαλιά του Λαμπάν.  

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

To σωματείο της Ανόρθωσης με ανακοίνωση ενη-
μερώνει πως για το νέο Δ.Σ. υπέβαλαν υποψηφιό-
τητες δύο συνδυασμοί και δύο ανεξάρτητοι. «Πρό-
κειται για το συνδυασμό του κ. Κρις Γεωργιάδη και του
κ. Ανδρέα Παντελή. Ο συνδυασμός του κ. Κρις Γε-
ωργιάδη αποτελείται από 15 άτομα και του κ. Ανδρέα
Παντελή από 14 άτομα». Το 8μελές εκτελεστικό συμ-
βούλιο του κ. Κρις Γεωργιάδη είναι: Πρόεδρος: Κρις
Γεωργιάδης, αναπληρωτής πρόεδρος: Σάββας Κά-
κος, αντιπρόεδρος: Μιχαλάκης Στεργίδης, εκτελε-
στικός σύμβουλος: Ευγένιος Χαμπουλάς, οικονομι-
κός σύμβουλος: Αυγουστίνος Παπαθωμάς, εμπορι-
κός σύμβουλος: Αργύρης Μάντζιαλος, σύμβουλοι
με ειδικά καθήκοντα: Αλέξης Δημητρίου, Γιαννάκης
Ιωάννου. Τα υπόλοιπα 7 μέλη: Κώστας Πιερής, Λάκης
Σωφρονίου, Άλκης Γαλατόπουλος, Χάρης Θεοχά-
ρους, Ανδρέας Φιλίππου, Ανδρέας Λεωνίδου, Κώ-
στας Λουκαΐδης. Το 8μελές εκτελεστικό συμβούλιο
του κ. Ανδρέα Παντελή είναι: Πρόεδρος: Ανδρέας
Παντελή, αναπληρωτής πρόεδρος: Ανδρέας Λα-
γούδης, αντιπρόεδρος: Άκης Κωμοδρόμος, εκτελε-
στικός σύμβουλος: Γιώργος Θεοδώρου, οικονομι-
κός σύμβουλος: Στέλιος Κουρουκλίδης, εμπορικός
σύμβουλος: Στάθης Τρουλλίδης, σύμβουλοι με ει-
δικά καθήκοντα: Κυριάκος Γιάγκου, Γιώργος Τεου-
λίδης. Τα υπόλοιπα 6 μέλη: Πάμπος Αχεριώτης, Γιώρ-
γος Α. Γέριμου, Πιερής Γυψιώτης, Μάριος Ρουσογέ-
νης, Γιώργος Εμφιετζής, Λούης Χατζηδημητρίου.
Οι ανεξάρτητες υποψηφιότητες: Μάμας Πατέρα,
Σάββας Παπαθωμάς.

ΕΚΛΟΓΕΣ

Ετοιμοι οι συνδυασμοί
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